



«Дадим шар земной детям» - с этой песней началась неделя добра в группе 6-7 лет «Умняшки». Мы, воспитатели, группы № 9, для детей от 6 до 7 лет «Умняшки» рассказали ребятам о подвигах детей во время Великой Отечественной войны, а также о печальных событиях, происходящих в наши дни в Донецкой и Луганской республиках. Никто из детей не остался равнодушным к событиям, происходящим в казалось бы мирное время, где гибнут дети, которые хотят учиться, а не прятаться в подвалах от бомбежек.

Жители нашего города, педагоги и родители воспитанников нашей группы не остались в стороне и приняли участие в акции «Своих не бросаем». Когда родители собирали посылки для мобилизованных земляков, ребята рисовали трогательные рисунки. Вместе с воспитателями составляли письма и на солдатских «треугольниках» писали: «Вернись домой – вернись живой». Пусть эти скромные послания детей согревают сердца солдат, которые встали на защиту нашей Родины.

Материал подготовили: Фарленкова Г.А. Земова Л.В.



